APKKOCHHYC.
Pemienre ypaBHEHUS
cost=a



CocTaBbTe BbipaXeHune, 3Ha4eHUSAM KOTOpPOro
COOTBETCTBYIOT Clie4yHoLie TOYKM YNCITIOBOW

OKPY>XHOCTH




CocTaBbTe BbipaXeHune, 3Ha4eHUSAM KOTOpPOro
COOTBETCTBYIOT Clie4yoLine TOYKM YNCITIOBOW

OKPY>KHOCTM




CocTaBbTe BbipaXeHune, 3Ha4eHUSAM KOTOpPOro
COOTBETCTBYIOT Clie4yoLine TOYKM YNCITIOBOW

OKPY>KHOCTM




CocTaBbTe BbipaXeHune, 3Ha4eHUSAM KOTOpPOro
COOTBETCTBYIOT Clie4yoLine TOYKM YNCITIOBOW

OKPY>XHOCTH

4)

n€”z




CocTaBbTe BbipaXeHune, 3Ha4eHUSAM KOTOpPOro
COOTBETCTBYIOT Clie4yHoLie TOYKM YNCITIOBOW

OKPY>KHOCTM

9)

2nn, n€Z



CocTaBbTe BbipaXeHune, 3Ha4eHUSAM KOTOpPOro
COOTBETCTBYIOT Clie4yHoLie TOYKM YNCITIOBOW

OKPY>KHOCTM

6)

7w+ 2nn, n€Z









t = *arccos % + 2ntk, k€ Z.



OnpepeneHue:

ecau |a|< 1, TO
cosl = a,
0<iI<m

arccos a =171 < {




Ecau |a| < 1, mo ypaenenue cost = a umeem pewenus

t = tarccosa + 2nk, k € Z.

3TO obLan opmyrna KoOpHen

YacTHble cnyyvau:

ecimcost =0, Tot = -725 + nk;

ecaincost =1, tot = 2nk;

ecamcost=-1,Tot =7 + 2xrk.



